

## 愿欢笑与你同行

### 信阳利星走进儿童福利院献爱心送温暖



**信阳消息(王红霞)**6月1日上午,信阳利星4S店、羊山税务分局党支部爱心人士走进信阳市儿童福利院,开展献爱心活动,为福利院的儿童们送上节日的礼物。

爱心人士们为儿童福利院的孩子们带来少儿读物、玩具、衣物、饮品等爱心物资,并与孩子们进行亲切互动,现场欢声

一片。有些孩子行动不方便、有些孩子表达吐字不清楚、还有些孩子对陌生人有些抵触,爱心人士们都用最大的善意和耐心化解了这些难题,与孩子们度过了一个愉快难忘的六一儿童节。

信阳利星4S店的总经理黄晓蕊在捐赠仪式上发表了自己的感想,她说:让感恩常在,

让呵护常伴。捐赠的物资只能解决孩子们的生活需求,却无法解决孩子们的心理需求,他们需要的不仅仅是生活用品,更多的是来自社会爱心人士对他们的爱与陪伴。当我们身边遇见这些孩子时,请记住给予他们一份关爱,也许我们一个关心的眼神,一句呵护的话语,就是他们前进努力生存的莫大动力!生命赋予我们平等的价值,生活却给大家不同的境遇。面对不幸的孩子幸运的我们能给予的帮助也许很小,但只要凝聚起每个人的力量,我们做的也可以变得更多。做一件善事,传递一份感恩,温暖一颗孤独幼小的心灵也会长久地温暖我们自己,让爱一直延续下去。

通过此次捐赠活动,信阳利星4S店总经理黄晓蕊呼吁能有更多的人和企业关注福利院的儿童,让爱心永驻长传。同时他们也会继续尽自己微薄之力,让爱发出声量,去感染更多的人,让孩子们不孤单,让特殊儿童也感受到社会组织的关心和温暖。

## 赛出友谊 赛出风格

### 信阳市汽车经销商商会第一届员工拔河比赛取得圆满成功



**信阳消息(王红霞)**6月1日下午,信阳市汽车经销商商会在平桥区壹玖汽车商会酒店举办了首届员工拔河比赛活动,整场比赛呈现积极向上,团结拼搏的氛围。

此次比赛有广汽传祺信阳骏海、长安福特信阳亮源、奇瑞信阳新东方、上汽大众信阳荣■、新纪元雪佛兰、亮源北汽、圣鼎海马、宏和长城、锐达比亚迪等14家4S店参与。

活动现场当裁判长比赛的哨声响起,参赛的队员们紧握长绳,卯足了劲拼命往后拉!未参赛的会员单位员工自发组成拉拉队为比赛队员呐喊加油,哨子声、呐喊声此起彼伏,激烈的比赛热闹异常。

拔河比赛过程中,无论是场上还是场下,气氛都很热烈。各会员单位参赛队员努力拼搏,现场拉拉队个个热情高涨,呐喊助威给比赛增添了一抹亮色,每一声加油都给参赛者带来一股力量!经过激烈的角逐,亮源福特代表队赢得拔河比赛冠军。

此次拔河比赛是为了进一步丰富车企员工业余文化生活,展现汽车4S店员工的风采,树立行业形象,体现了“上下一心,团结奋斗”精神,充分展现出了员工的个人活力和团队凝聚力。整场比赛现场一片欢声笑语,各会员单位代表队都显示出最强的比赛阵容,齐心协力,勇争第一,赛出了友谊,赛出了风格。通过比赛,会员单位员工相互之间的友谊得到了加强。

### 什么车可以拉动26吨重卡?

## 速腾 1.2T 小排量大实力

**信阳消息(王红霞)**6月3日下午,信阳合众汇金工十五路4S店在信阳海宁皮革城广场举行了一场速腾拉力赛活动。

在信阳海宁皮革城活动现场,记者看到速腾把一辆重卡拖动行驶50米,随后,又同时拖动两辆、最后拖动三辆重卡一起行驶……据了解,这三辆重卡每辆重达8.805吨,而速腾整车重量仅有1.37吨,两车重量差距有6.427倍。拉动3辆总重26.41吨重卡加上自身重量,总重接近30吨。

据信阳合众汇金4S店市场部经理张玲介绍,“重量如此悬殊,用轿车拖动不止一辆卡车,而是三辆的挑战成功,是凭借引擎低转速高扭矩的绝对性优势及强悍的牵引力。轻松拉动重达三台合计重达26吨的重卡,挑战的结果证明了拥有TSL+DSG黄金动力组合的速腾1.2T动力绝对没有问题,外界都认为小排量不可能拥有强动力,但事实得益于小排量,低排



量释放强动力,动力有保障,百公里油耗更低。”张玲说,此款速腾无论是动力还是油耗,经济性都是完爆同级搭载主流自然吸气发动机的车型。

速腾1.2T臻享版搭载大众全球领先技术的EA211系列1.2TSI发动机,集成11项先进技术,最大功率81kw,最大扭矩200N·m,百公里加速仅为10.9秒,相比当下1.6L

主流发动机,扭矩输出增加35%以上,甚至媲美1.8L自然吸气发动机。

动力有了保障,油耗也不高。配合SSR发动机启停及能量回收系统,速腾1.2T的百公里综合油耗仅5.5L,较同级1.6L发动机降低了20%左右。张玲说目前速腾的市场综合优惠力度很大,是经济又实惠的一款车。

## 声明

●兹有程亮豫 SA4916 号普通二轮摩托车,此机动车号牌,因不慎丢失,特声明作废。

●兹有郭大庆购买的由信阳骏景地产有限公司开发的信阳恒大翡翠华庭1号楼1单元403号房产壹处,其交付的首付款收据客户联(收据编号:5349289,金额:23832元),因不慎丢失,特声明作废。